
 

 

 هشتمنمونه سوالات ریاضی فصل اول ریاضی 

 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید . 1

 الف (قرینه ی هر عدد منفی از صفر بزرگ تر است .
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 مناسب پر کنید .جا های خالی را با اعداد یا کلمات  2
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 تساوی های زیر را با نوشتن سه کسر ادامه دهید . 

57 کسر را به عدد مخلوط وعدد مخلوط را به کسر تبدیل کنید . 5
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 ابتدا تعیین علامت سپس ساده کنید .                                    7
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید . 11
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 )به کمک محور (حاصل عبارت زیر رابه دست آورید . 11
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 به صورت تقریبی حاصل را بنویسید )به نزدیک ترین عدد گرد کنید .( 12
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید . 14
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 قرار دهید تا حاصل کوچک ترین مقدار ممکن شود .      -علامت     +    و   15
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